
 
 Milí přátelé, sestry a bratři,

 Čtu si s Vámi biblický text z prorocké knihy Izajáš, kapitoly 
46., verše 3., 4., 9., 10.:
	 Slyšte	mě,	vy	všichni,	kteří	jste	chováni	již	od	života	matky,	
od	matčina	lůna	na	rukou	nošeni:	Já	sám	až	do	vašeho	stáří,	až	
do	šedin	vás	budu	nosit.	Já	jsem	vás	učinil	a	já	vás	ponesu,	budu	
vás	nosit	a	zachráním.	Pamatujte	na	to,	co	bylo	na	počátku	od	
věků!	Já	jsem	Bůh	a	jiného	už	není,	jsem	Bůh	a	nic	není	jako	já.	
Od	počátku	oznamuji,	co	se	v	budoucnu	stane,	od	pradávna,	co	
se	 ještě	 nestalo.	 Pravím:	Moje	 rozhodnutí	 platí	 a	 co	 se	mi	 líbí,	
uskutečním.

 Vybírám pro nás tato biblická slova v době, kdy vzpomí-
náme na svoje blízké, kteří s námi už nejsou, a truchlíme. Přáli 
bychom jim i sami sobě jinou budoucnost, než tu, která je vytvo-
řená smrtí. Ale těžko je věřit, že by ze zajetí smrti vedla ještě cesta 
ke svobodě života. Neumíme si představit, jak technicky by se to 
mohlo stát.
 Slova z Izajášova proroctví byla řečena lidem, kteří byli od-
vlečeni do otroctví. Ti si také neumí představit, jak by mohli být 
zachránění, ale slyší, nebo čtou Boží zaslíbení – choval jsem vás 
od životů matek, nosil jsem vás na rukou od matčina lůna a no-
sit nepřestanu a zachráním vás z každého druhu zajetí i ze smrti. 
Pamatujte na to, co bylo na počátku, co bylo od věků, že já jsem 



Bůh a jiného už není. Já jsem Bůh a nic není jako já. Od počátku 
oznamuji, co se v budoucnu stane, od pradávna to, co se ještě 
nestalo. Moje rozhodnutí platí a co se mi líbí, uskutečním. 
Proč bychom slovům o nošení na rukou měli důvěřovat? Proto, že 
je říká Bůh, který je od počátku naší existence, od počátku veš-
kerého bytí. Kdyby to říkal někdo jiný, bylo by to šalebné a  ne-
uskutečnitelné. Říká to Bůh, že nás nesl, a že nás ponese. Bůh, 
kterého rozhodnutí platí, a co se mu líbí, uskuteční. Co se mu líbí, 
a jaké je jeho rozhodnutí? Líbí se mu zachránit nás, nést nás, pro 
toto se rozhodl. V této době našeho smutku také nám zní Boží 
slib - ponesu vás na rukou a zachráním vás od smutku, od sa-
moty a opuštěnosti, a také vaše blízké zesnulé zachráním ze smrti 
a dál ponesu ke svobodě života, o které jen já vím, jaká bude. 
Od  pradávna ví. 
 My si neumíme ani představit, jak Bůh zamýšlí naši zá-
chranu, jakým způsobem by ji mohl provést. Bůh to však ví a sli-
buje nám, že to udělá, je to jeho rozhodnutí, tak se mu to líbí. Má 
v nás zalíbení. Líbí se mu přicházet za námi, dokonce i v lidském 
těle a vytvářet s námi nejužší vztahy, které zůstávají na věky, že je 
nemůže zničit nic, ani smrt. V Ježíši Kristu je Bůh s námi, aby plnil 
své sliby, že nás bude na rukou nosit. Dal je Bůh, ze svého roz-
hodnutí, ze své lásky, abychom byli zachraňováni a osvobozováni 
od všeho zajetí, abychom se s ním radovali a on s námi. V Kristu 
Bůh uskutečňuje, co slíbil. Ponese nás i ve smrti a zachrání. 
 Děkovné bohoslužby za životy našich 
zesnulých budou v neděli 31. 10. v 9.30 hodin.
 Srdečně Vás do nich zveme, jakož i do všech bohoslu-
žebných shromáždění v Korandově sboru, které jsou každou ne-
děli v 9. 30. Vaši pozornosti nabízíme také sledování sborových 
webových stránek www.koranduvsbor.cz, kde se dozvíte o dal-
ších programech v Korandově sboru.
 Pokojné dny přeje 
																																																																	Miroslav	Hamari,	farář



Život	je	neobratně	sestavená	hostina,
Při	níž	se	netrpělivě	čeká	na	předkrm,
zatímco	kolem	v	tichu	prošla
hlavní	pečeně.
																																				Franz	Kafka									
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Vážení nájemci schránek v kryptě
            Děkujeme Vám všem, kteří jste uhradili nájem včas a zejména
všem, kteří jste podpořili naši činnost darem. Ti z Vás, kteří dosud 
neuhradili nájem za rok 2021, který byl splatný do 30. 6. 2021, prosím 
uveďte platbu urychleně do pořádku. Do konce roku 2021 neúčtuje-
me penále. Přiloženou složenku můžete použít opět k zaplacení další 
platby (částky jsou uvedeny ve smlouvách), nebo k zaslání daru. Při 
úhradě na náš účet 4806101319/0800, nezapomeňte prosím uvést Váš 
variabilní  symbol ze smlouvy (číslo schránky), abychom mohli platbu 
identifikovat.
Po otevření nového vchodu do krypty v roce 2014, je nyní možno 
kryptu navštěvovat i v době konání bohoslužeb. Nepoužívejte však 
již původní vchod ani v době otevření kostela, přístup do krypty tou-
to cestou je již trvale uzavřen.

Úřední hodiny kanceláře : Pondělí 9.00 – 12.00
             Úterý 9.00 – 12.00
             Středa    9.00 – 12.00      14.00 – 16.30
             Čtvrtek   9.00 – 12.00
             Pátek       zavřeno
Důležité upozornění: 
Prosíme o dodržování hygienických pravidel v kryptě 
(rouška, rozestupy, desinfekce) 

Krypta bude otevřena každý den     9.00 – 16.00
     

Děkujeme za pochopení
Hospodářská kancelář


